

高兴

伤心

张培萌男子百米成绩追平全国纪录

李娜止步罗杰斯杯4强



2013年世界田径锦标赛10日在俄罗斯首都莫斯科开赛。中国选手张培萌在男子100米预赛中跑出10秒04的成绩,追平了由他自己保持的全国纪录。这是中国选手第一次闯入世锦赛男子百米半决赛,也是首次同时有两人闯入国际大赛的男子百米半决赛。

赛后张培萌表示没有想到能跑出如此好的成绩,如果最后阶段全力冲刺本可能打破全国纪录。

10日晚的男子百米预赛共分为7组进行,第4组出战的张培萌排在第3道,同组对手还包括北京奥运会银牌得主、特立尼达和多巴哥名将汤普森以及今年跑出过9秒91佳绩的英国选手达绍鲁。张培萌从起跑开始就一路领先,最终以小组第一的身份率先冲过终点。10秒04的成绩追平了他在今年4月的全国田径大奖赛广东肇庆中创造的全国纪录。值得一提的是,上次张培萌跑出10秒04是在顺风1.6米每秒的情况下跑出的,而此次的风速为逆风0.2米每秒,并且张培萌在确保小组第一后并没有全力冲刺。

“第一枪我想的就是顺利晋级,没有想过破纪录或者创造怎样的成绩,”张培萌赛后说。“今天这个成绩也有运气成分在里面,不是每次都能达到这个水平的。其实每次我跑得特别快都是比较放松的时候。早知道这个成绩后期我就再努(力)一下了。刚才如果不放的话破全国纪录应该有戏。”

张培萌坦言自己赛前状态并不是特别好,只是因为心态放松才跑出这样的好成绩。“很长时间没有比赛了,赛前对自己有些摸不着底。今天的比赛真的是很出乎意料。我今天做活动准备时一直在尽量调动自己。但是始终找不到兴奋点。不过一进场之后很快就找到感觉了,”张培萌说。

当日出战男子百米预赛的另一名中国选手苏炳添在第6组出场,以10秒16的成绩排名小组第四。虽然没能以小组前三名的身份直接晋级,但是苏炳添还是作为成绩最好的小组第四闯入半决赛。(据新华社)

向“老兵们”致敬

在菲律宾举行的男篮亚锦赛成为中国男篮的“滑铁卢”:小组赛输给伊朗、韩国队,1/4决赛18分惨败给中华台北队,即使面对哈萨克斯坦和约旦这样的二三流球队,中国男篮也赢得相当惊险。这样糟糕的战绩引来国内舆论和球迷的一片不满。

但在指责声中,我们却应该向一群“老兵”致敬,正是他们的奋力拼搏,才让中国男篮没有沦为人们人见人欺的鱼腩球队;也正是他们的咬牙坚持,才让队中的年轻队员有了榜样和依靠。

然而,对于像王治郅、朱芳雨、王仕鹏这些老将个人而言,曾经的他们在亚洲傲视群雄,如今却有可能带着这样一个尴尬的成绩告别国家队生涯,不免令人唏嘘!



中国篮协不仅欠全国球迷一声“对不起”,同样也欠他们一声“对不起”!

1/4决赛惨败给中华台北队后,中国男篮遭遇的舆论压力巨大。虽然中国篮协发表声明,希望媒体和球迷能够在最困难的时期继续支持中国男篮,但实际背负这



正在加拿大多伦多举行的罗杰斯杯网球赛11日举行半决赛,4号种子、中国选手李娜以1:6、6:7不敌罗马尼亚的非种子选手索拉纳·克尔斯泰亚,止步4强。

排名第5的李娜与排名第27的克尔斯泰亚之前有过5次交手4次胜出。但李娜此战开局状态没有到位,仅21分钟后就丢了首盘。

经过赛间调整,李娜在第二盘状态回升,一度以4:1领先。但克尔斯泰亚也很快适应了她的变化,连追4分。李娜耐心追赶,可惜在抢七时告负。

31岁的李娜今年是第5次参加罗杰斯杯赛,最好成绩是上届的亚军。

她在赛后的记者会上说:“我以为可能会拿下第二盘,从而进入决赛盘。我曾经以5:2领先,甚至出现平时,我觉得我还是有机会的。”

关于对手的表现,李娜说,克尔斯泰亚在这场比赛中打法有所变化。“以前她总是不断抽杀,但今天她有时打出上旋球。我感觉对于上旋球我有更多机会。我今天失误很多,给她送了不少分”。

23岁的克尔斯泰亚是在9日以2:1逆转卫冕冠军、捷克选手科维托娃,爆冷进入4强的。击败李娜令她很开心。

“一切来自勤奋努力,”她对记者说。“大家可以看到我朝着正确的方向已经取得一些可喜的进步。我很兴奋能让这样的进步继续发生,让这种士气成为一种习惯。”

克尔斯泰亚将在11日举行的罗杰斯杯决赛中迎战世界头号选手小威与波兰名将拉德万斯卡之间的胜者。

(据新华社)

些压力的,是在场上打拼的男篮队员,其中尤以王治郅、朱芳雨这样的中流砥柱为甚。所幸,他们坚定地站了出来,用搏命的表现将压力扛在肩上。

对阵约旦队一役,36岁的王治郅成了中国队的最大功臣,他替补登场23分钟,13投12中,砍下全场最高的33分,外加7个篮板和3次助攻。在比赛还剩1分钟约旦队以74:73反超时,正是王治郅的“2+1”稳定了局势并最终帮助中国队赢得比赛。

“这个成绩愧对球迷吧!”在赛后接受采访时,大郅内疚地表示,“这也是现实,竞技体育就是这么残酷,落后就要挨打。确实现在我们队伍很难,作为老队员要尽量多打一些吧。”

由于种种原因,篮球无法给这些曾经给我们带来快乐、激动和荣耀的“老兵”一次光荣的退隐;相反,却给他们国家队生涯的最后时光留下煎熬苦涩的回忆。无论媒体还是球迷,我们要把由衷的掌声送给这些为之奋力拼搏的“老兵”。(据新华社)

娱乐圈明星惊人花销大曝光
明星能赚也能花

光鲜亮丽的明星们,总是风光地出现在公众面前,无论是走红毯还是参加商演,赚得大把钞票的同时,花起钱来一点都不含糊,每月开销是普通人的几十倍甚至上百倍。

范爷:月花费10万

范爷的赚钱能力毋庸置疑,可她花钱的能力也令人瞠目结舌。她经常在拍戏宣传的空当,去各大名牌商店血拼,一次性购买几十万元的衣服、鞋子或饰品,平均下来,每月开销10万元左右,这在明星里算少的了。

陈奕迅:每月养家60万

陈奕迅的老婆徐濠萦是娱乐圈出名的挥霍大王,每月至少要花费20万元的“零用钱”,而他女儿在贵族学校的开支至少也要16万元起。再加上他自己的生活费,每月起码要支付近60万元。

王菲:每月开销60万

王菲是出了名的“出手阔气”,一身行头10万元起价,换季买衣服动辄五位数字,再加上女儿李嫣的昂贵医疗费用,每月下来花费得60万元。

韩庚:每月养家10万

身为独子,韩庚一人扛起养家重任,家中十几人的开销都由他一手包办,每月平均支出约10万元。

大S:每月花费23万元

大S买鞋子,最贵的一双10万元,偶尔还会收集几个限量版的爱马仕包包,平均每月的花费在23万元左右。

房祖名:每月零用钱6位数

房祖名称自己从没沾过成龙的光,自己赚钱自己花,一个月的零用钱大概6位数。

(搜娱)

